



## Рассказывают наши гости

Вот уже более двух недель ереванских зрителей радует своим искусством талантливый коллектив Тбилисского театра оперы и балета имени З. Палиашвили. За это время театр показал многие постановки и все они проходят с неизменным успехом. Об этом говорят не только аншлаги, восторженные аплодисменты в зале, но и популярность, которую завоевали грузинские артисты в нашей республике. Спектакли театра посещают не только ереванцы, но и сотни жителей сел, райцентров, расположенных недалеко от города.

Вчера грузинские артисты побывали в гостях у работников газеты «Коммунист». За «круглым столом» редакция гости поделились с сотрудниками газеты своими впечатлениями о городе, рассказали о том, как принимает публика спектакли, поделились своими творческими планами на будущее.

— Гастроли нашего театра в Ереване, а вашего в Тбилиси — дороже и нужное мероприятие, — сказал заместитель директора театра Ш. Кутателадзе. — Это поможет нам лучше узнать друг друга, проверить свою работу на «новых»

зрителях, увидеть, как принимает публика наши постановки. Сейчас я могу сказать, что наши спектакли идут успешно, публика принимает тепло. Это главная оценка нашей работы.

— Прежде всего мне хочется сказать о Ереване, — говорит главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств В. Таблишвили. — Город мне очень нравится. Нравятся проспекты, скверы, здания, но больше всего, конечно, сами ереванцы. Хочется особенно отметить то, как объективно оценивает местная пресса нашу работу. Это поможет нам исправить недостатки, которые еще имеются в некоторых постановках нашего театра.

— Я часто бывал в Ереване, — сказал народный артист СССР П. Амиранашвили. Когда здесь открывался оперный театр, я приезжал сюда петь в «Алмасте». С тех пор я частый гость у моих ереванских коллег. Прием, который здесь всегда встречаю, радует меня. Скоро мы в Тбилиси поставим «Аршак II». Я буду петь в ней главную партию. Думаю, что в следующий приезд в Ереван вы можете оце-

нить мою новую работу над этой ролью.

— В плане наших гастролей не только спектакли, но и встречи с трудящимися города, — сказал в заключение заслуженный артист Грузинской ССР Ш. Медзвелия. — У нас будут встречи с рабочими завода имени Кирова, с войнами местного гарнизона, для которых мы дадим специальный концерт. В гости нас пригласили студенты сельскохозяйственного института, намечена также встреча в Театральном обществе. Мы совершим ряд экскурсий по достопримечательным местам республики. Времени мало и там, где мы не успеем побывать сейчас, увидим в следующий наш приезд в Ереван.

Эта интересная встреча закончилась чткой писем, которые получила редакция в последние дни. В них читатели пишут о замечательных грузинских песнях, мелодиях из опер, белколепных танцах, благодарят наших гостей из Тбилиси.

На снимке: группа артистов Тбилисского театра оперы и балета им. З. Палиашвили.